Порядок ознакомления акционеров ОАО «УК «ПЛП»и иных заинтересованных лиц с информацией об ОАО «УК «ПЛП», в том числе получение копий документов.
Документы, доступ к которым ОАО «УК «ПЛП» («Компания») обязана обеспечить в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах», предоставляются акционерам Компании и иным заинтересованным лицам для ознакомления в течение 7 (семи) дней со дня предъявления соответствующего требования (в простой письменной форме) в Компанию по адресу: 630007, г. Новосибирск, ул. Советская, 5, БЦ «Кронос», блок Б, этаж 6.

Копии документов Компании предоставляются акционерам Компании/иным заинтересованным лицам по их запросам в случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации за плату, не превышающую стоимость их изготовления. 

Оплата акционером Компании/иным заинтересованным лицом стоимости изготовления копий запрашиваемых документов должна осуществляться предварительно и подтверждаться соответствующими платежными документами. Стоимость изготовления копии – 1,84 руб. (включая НДС) за 1 страницу. Стоимость печати – 1,49 (включая НДС) за 1 страницу.

При этом плата за изготовление копий документов не взимается с акционера,  если совокупный объем копий, запрошенных акционером в течение одного календарного года, не превышает 50 листов формата А4.

Состав и объем документов, копии которых подлежат предоставлению акционерам Компании/иным заинтересованным лицам, определяются в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

Копии документов, срок хранения которых в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации не является постоянным, предоставляются акционерам Компании/иным заинтересованным лицам в течение установленных для таких документов сроков хранения.

Доступ к документам Компании и предоставление их копий осуществляются с соблюдением требований по защите конфиденциальной информации Компании.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: (383) 289-27-25.

Банковские реквизиты ОАО «УК «ПЛП» для оплаты расходов по изготовлению указанных документов:
ИНН 5448452150  

КПП 543301001

Р/с 40702810704000004064 в ОАО Новосибирский муниципальный банк

К/с 30101810100000000711        

БИК 045017711
Копии запрошенных документов ОАО «УК «ПЛП» предоставляются акционерам Компании (иным заинтересованным лицам) по адресу: 630007, г. Новосибирск, ул. Советская, 5, БЦ «Кронос», блок Б, этаж 6 или по запросу акционера Компании/иного заинтересованного лица направляются по указанному таким лицом почтовому адресу.

Обращаем Ваше внимание, что многие документы ОАО «УК «ПЛП», подлежащие раскрытию в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, находятся в свободном доступе на корпоративном интернет-сайте Компании –www.plp-nso.ru в разделе «Документы».
