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Уважаемый акционер!

Открытое акционерное общество «Управляющая компания «Промышленно-логистический парк» (место нахождения Общества: 633101, Российская Федерация, Новосибирская область, Новосибирский район, МО Толмачевский сельсовет, с.Толмачево, о.п. 3307 км, дом 17) настоящим сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров Общества (далее – Собрание) в форме собрания (совместное присутствие), которое состоится:
«08» августа 2012 года по адресу: 630007, г. Новосибирск, ул.Советская, дом 5, БЦ «Кронос», блок Б, 6 этаж. 
Начало Собрания: в 16 часов 00 минут (по новосибирскому времени).
Время начала регистрации лиц, участвующих в Собрании: 15 часов 45 минут (по новосибирскому времени).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в Собрании: «18» июля 2012 года.
Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Собрании (их представители), вправе принять участие в Собрании либо направить заполненные бюллетени в Общество. При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные заполненными бюллетенями для голосования, полученными не позднее «05»  августа 2012 года. Заполненные бюллетени для голосования направляются и принимаются по следующему адресу: 630007, г. Новосибирск, ул.Советская, дом 5.

Повестка дня Общего собрания акционеров Общества: одобрение сделки купли-продажи акций, в совершении которой имеется заинтересованность Открытого акционерного общества «Агентство инвестиционного развития Новосибирской области» (далее – ОАО «АИР»), в пользу которого размещаются дополнительные акции Открытого акционерного общества «Управляющая компания «Промышленно-логистический парк» (далее – Общество)  посредством закрытой подписки, и являющегося одновременно акционером Общества, имеющего 99,9% голосующих акций Общества. Стороны сделки купли-продажи акций: Общество (Продавец) и ОАО «АИР» (Покупатель). Цена сделки: 399 999 999 (триста девяноста девять миллионов девятьсот девяноста девять тысяч девятьсот девяноста девять) рублей. Предмет сделки купли-продажи: обыкновенные именные бездокументарные акции в количестве 399 999 999 (триста девяноста девять миллионов девятьсот девяноста девять тысяч девятьсот девяноста девять) штук номинальной стоимостью 1 (один) руль за каждую такую акцию.
 
[bookmark: _GoBack]Лица, имеющие право на участие в Общем собрании акционеров, могут ознакомиться с информацией (материалами), по вопросам повестки дня Общего собрания акционеров Общества, по адресу: 630007, г. Новосибирск, ул.Советская, дом 5, БЦ «Кронос», блок Б, 6 этаж, с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут ежедневно с понедельника по четверг, с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по пятницам с «19» июля по «08» августа 2012 года.
Лица, имеющие право на участие в Собрании, вправе ознакомиться с информацией (материалами) к Собранию в день проведения Собрания «08» августа 2012 года по месту его проведения: 630007, г. Новосибирск, ул.Советская, дом 5, БЦ «Кронос», блок Б, 6 этаж.




Плата за предоставление информации (материалов) по вопросам повестки дня Общего собрания акционеров не взимается.









